

美国网球公开赛

女双16强咱占两席

据新华社纽约8月31日电 美网比赛31日进入第六个比赛日,已经无缘单打下一轮的中国“金花”郑洁、彭帅在女双比赛中高歌猛进,双双顺利晋级16强;女单比赛则冷门迭爆,6号种子沃兹尼亚齐、7号种子科维托娃等名将遭淘汰。

郑洁与印度选手米尔扎的组合以6:3、7:5击败匈牙利选手毛罗希和美国选手莫·莱维的组合。比赛首盘进行得波澜不惊,但第二盘米尔扎失误渐渐增多,郑洁/米尔扎组合一度以2:4落后;关键时刻,“中印组合”完成了一次关键性破发,将比赛再度带入均势,并以7:5终结了比赛。

“对手的表现还算挺不错的,尤其是在双上网的环节上还是给了我们很大压力;但整体来说,我们俩发挥得没有特别好也没有特别差,整场球的起伏不大,”郑洁在赛后说。

第二盘2:4落后是郑洁/米尔扎组合本场遇到的最大难题,对于从落后到追平的过程,郑洁说:“2:4之后那一局的破发我觉得挺关键的,那一局(第七局)我们打得挺好的,对手有两个拦网球拦的是小球,还有一个是擦

网,有运气成分,但我们最终还是挺住了;要是对手保发打成5:2,就很有可能打第三盘了。”

闯入16强之后,郑洁/米尔扎组合的对手将是赛会六号种子、德国选手格勒内费尔德与捷克选手佩施克斯的组合。

在温网成功夺冠的彭帅/谢淑薇组合当日遇到了库兹涅佐娃和斯托瑟的组合,结果在前两盘战成1:1的情况下,“海峡组合”在决胜盘连续破发,最终以7:5、4:6和6:3击败对手晋级。“海峡组合”下一轮的对手将是扬科维奇和巴罗尼。

女单比赛成为冷门的温床,来自意大利的21岁小将吉奥尔吉以4:6、6:4和6:3将前世界排名第一的6号种子沃兹尼亚齐淘汰出局。7号种子科维托娃则败得更惨,以3:6、0:6的悬殊比分负于本土选手里斯科。

男单比赛则进行得波澜不惊,2号种子纳达尔、4号种子费雷尔、7号种子费德勒、8号种子加斯奎特等名将均闯入第四轮,13号种子、美国头号男单伊斯内尔则无缘16强。



郑洁(右)/米尔扎在比赛中

全运会自行车男子山地越野赛

姬建华夺冠



新华社沈阳9月1日电 (记者何晨阳、邹大鹏)第十二届全运会自行车男子山地越野赛决赛1日开赛。与当日上午结束的女子山地车决赛前两名将领先优势一直“进行到底”不同,悬念迭出的男子山地车决赛成为媒体和观众的关注焦点,最终安徽队的姬建华以1小时49分41秒的成绩夺冠。

在前两圈一直处于第一梯队的安徽选手那扎尔别克·别肯一直被认为是夺冠“黑马”,但却因大腿拉伤在第三圈落后并未能到达终点。第四圈时甘肃选手王祯、辽宁选手刘馨阳、香港选手陈振興和云南选手童卫松形成第一梯队交替领先,刘馨阳在第五圈时发力取得领先,但仅领先第二名王祯4秒,领先第三名10秒,优势并不明显。

游泳世青赛落幕
美俄澳三足鼎立

新华社迪拜8月31日电(记者李震)历时6天的第四届世界青年游泳锦标赛31日在阿联酋迪拜的哈姆丹水上体育中心落下帷幕。美国队以9金7银12铜共28枚奖牌的总成绩位列奖牌榜榜首,俄罗斯和澳大利亚队分别以26枚(9金8银9铜)和18枚(10金6银2铜)的总成绩紧随其后,世界泳坛未见三足鼎立的格局初现端倪。

中国队此次未派强手参赛,不仅在奖牌榜上颗粒无收,在所有项目上也均无人晋级决赛。但中国香港队此次表现不俗,16岁小将何诗蓓在女子100米及50米自由泳决赛中勇夺一金一铜,为国人带来惊喜。发挥稳定的日本队引领亚洲泳坛,以2金3银5铜在奖牌榜上位列第四。

个人方面,澳大利亚男选手麦·霍顿和立

就在观众以为曾在广州亚残运会上勇夺三金的这位本土选手将稳夺冠军时,形势在第六圈发生逆转,香港选手陈振興领先,王祯落后两秒,刘馨阳跌至第五。

最终,安徽选手姬建华突出重围夺得冠军,这位选手冲向终点时摘下眼镜,他的眼睛里已看不出是汗水还是泪水。王祯以两秒之差获得亚军,陈振興以1小时50分15秒的成绩名列第三。

“我很佩服刘馨阳,他的付出比别人要多很多,可能是这次夺金压力太大了,他是我最强的竞争对手。”赛后,面对众多记者的提问,姬建华谈的最多的是刘馨阳。

现场观赛的安徽代表团副团长陈海军异常激动,“今天的比赛是我看过的众多山地车比赛中竞争最激烈的一次,这次比赛,姬建华的身体、体能情况不是最佳,他今天夺冠靠的是意志品质。”陈海军说。

本届全运会自行车男子山地越野赛决赛,有来自辽宁、香港等12个代表队的41名运动员参赛,赛程为7圈绕圈赛,总距离32.34公里。

至此,全运会自行车山地越野赛已全部结束,比赛决出的女子、男子两枚金牌分别被江苏和安徽队收入囊中。在女子比赛中,江苏队任成远、云南队史庆兰、甘肃队叶转转斩获前三甲。

世界女排大奖赛
中国负巴西遭首败 时隔六年再夺亚军

本报综合消息 北京时间9月1日,2013年世界女排大奖赛总决赛最后一轮争夺继续进行。面对同样不败的巴西,中国女排在阵容有所保留的情况下无力与对手抗衡,连丢三局以0:3完败遭遇新赛季的首场失利,三局比分为15:25、14:25和20:25。巴西队的主二传达尼·琳斯当选本场比赛的最佳球员。巴西女排以五战全胜不失一局的骄人战绩第九次在大奖赛中夺冠。四胜一负积10分的中国女排在时隔六年后再夺大奖赛亚军,这也是主帅郎平首次率队跻身大奖赛三甲。

此役中国女排首发阵容再做调整,改由

王一梅和殷娜搭档主攻,杨珺菁和马蕴雯出任副攻,接应曾春蕾、二传沈静思和自由人陈展也都首发亮相。巴西女排尽遣主力登场,主攻加比、费·加雷,副攻塔伊萨、法比亚娜,接应谢拉,二传达尼·琳斯和自由人法比悉数首发。此役中国女排的主攻王一梅斩获13分,接应曾春蕾和主攻殷娜均有7分进账,两名副攻杨珺菁和马蕴雯都只得到4分。巴西三人得分上双,接应谢拉独得18分荣膺得分王,主攻费·加雷和加比分别获得14分和12分,副攻塔伊萨也有9分进账。

(高索)

止步男子佩剑个人赛八强
仲满夺金梦破碎

新华社沈阳9月1日电 (记者王浩宇、范春生)奥运冠军、江苏击剑名将仲满在1日进行的全运会击剑男子佩剑个人赛8强战中14:15爆冷不敌天津选手侯孟君,“夺金梦”就此破碎。

“没想到,确实没想到.....没想到这么早就(被淘汰).....真的太遗憾了。”在记者的团团包围下,仲满不甘心地说。尽管他在镜头下想努力克制情绪,可眼中还是泛出了泪光。

不光是仲满自己,在场的大部分人都没想到仲满会这么早被淘汰出局。第一局他还以8:5领先对手,看起来取胜是十拿九稳。可第二局的几次争议判罚影响了仲满的心态,不过他还是在最关键的时候拿下了赛点,只需一剑就能晋级4强。

但仲满没能刺出这制胜的一剑,反倒是侯孟君连得两分完成逆转,胜利就这样从仲满指间溜走了。看着对手兴奋地怒吼,仲满只是无奈地摊开了双手微微摇了摇头,然后悻悻离场。

赛后总结失利时,仲满认为是心态出了问题,“其实前面的比赛感觉不错,但有几剑没有处理好,和裁判也有一些争议,心态还是没放好,14:13领先的时候我进攻不太果断,最后一剑还是对方准备得更充分。”

上届山东全运会中,侯孟君就是被仲满淘汰的,他赛前并没想到这次能成功“复仇”,“上届全运会我和仲满的比赛也打到了14:14,但最后赢的是他。我赛前没想到能赢,这场胜利的关键是用脑,”侯孟君说。



仲满在赛后接受采访时表情郁闷

参加本届全运会前,30岁的仲满已对外界透露出全运会后退役的打算。正因如此,他对这次男子佩剑个人赛的金牌格外看重,而压力也随之而来。

“还是太想要(赢)了,自己赛前就觉得这(届全运会)是最后一次个人比赛,无形中给自己增加了压力。我也想放轻松,可没办法,控制不住,太想赢了.....”讲到此处时,仲满哽咽了。

憾别男子佩剑个人赛,仲满接下来的目标就是全力帮助江苏队卫冕男子佩剑团体冠军,该项赛事将在9月5日于沈阳航空航天大学体育馆举行。

陶宛女将卢·梅卢提特无疑是两颗最耀眼的新星。被视为“索普接班人”的霍顿本届赛会豪取200米、400米、800米、1500米和4X100米接力五枚自由泳金牌,且全部刷新赛会纪录,未来必定会对孙杨构成巨大的威胁,而且他的年龄比“九零后”的孙杨还小5岁!

少年成名的梅卢提特作为女子100米蛙泳奥运冠军和50米及100米蛙泳世界纪录保持者,此次亦不负众望独揽4金2银,前途同样不可限量。

世界青年游泳锦标赛创立于2006年,根据国际泳联的规定,参赛女选手的年龄应为14-17岁,男选手的年龄须在15-18岁之间。第五届游泳世青赛将于两年后在新加坡举行,2017年第六届赛会将由匈牙利首都布达佩斯承办。